

Brněnské vodárny a kanalizace, a.s.

Pro: xxxxx
Pisárecká 555/1a
Pisárky, 603 00 Brno
Česká republika

V Praze dne 7. Května 2020

Dodatek č. 1 ke Smlouvě o poradenství a podpoře při sjednání dluhového financování investice do ČOV Brno Modřice

Vážení,

tento dopis je dodatkem č. 1 ("Dodatek") ke Smlouvě o poradenství a podpoře při sjednání dluhového financování investice do ČOV Brno Modřice ("Smlouva"), která byla uzavřena mezi společnostmi **Ernst & Young, s.r.o.**, se sídlem Na Florenci 2116/15, 110 00 Praha 1 – Nové Město, IČ: 26705338 ("my" nebo "EY") a společností **Brněnské vodárny a kanalizace, a.s.**, se sídlem Pisárecká 555/1a, Pisárky, 603 00 Brno, IČ 46347275, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Brně, oddíl B, vložka 783 ("Vy" nebo „Klient“). Nedílnou součástí Smlouvy je rovněž Zadávací dopis, který tvoří její Přílohu A (dále jako „Zadávací dopis“)

Vzhledem k tomu, že jsme se dohodli na úpravě splatnosti některých částí odměny, uzavíráme následující Dodatek ke Smlouvě, kterým se mění Smlouva následujícím způsobem:

I.

1. V Zadávacím dopise se nahrazuje předposlední odstavec kapitoly označené jako „Odměna EY“ následujícím textem:

„Nárok EY na odměnu vzniká při doručení domluvených výsledků Služeb. V případě odměny za Služby v rámci bodu B a C je tato odměna splatná tak, že (i) částku ve výši 1.000.000,- Kč bez DPH uhradí Klient vůči EY po provedení rekapitulace výsledků jednání s finančními institucemi na základě předložených a vyhodnocených předběžných nabídek a jejich smluvních podmínek; a (ii) 50 % ze zbývajících odměny je splatných při podpisu finanční dokumentace; a (iii) posledních 50 % ze zbývajících odměny je splatných při prvním čerpání úvěru. Pokud tento Zadávací dopis nestanoví jinak, budou faktury splatné do 30 dnů od jejich dodání. V případě prodlení s úhradou faktury si EY vyhrazuje právo odložit dodání výstupů projektu, případně přerušit poskytování Služeb až do úplného zaplacení dlužné částky.

Rekapitulace výsledků bude připravena EY.“

II.

EY a klient prohlašují, že údaje uvedené v dodatku nejsou předmětem obchodního tajemství.

Ostatní ustanovení Smlouvy, která nejsou dotčena tímto Dodatkem, zůstávají beze změny.

Tento Dodatek byl vyhotoven ve 2 originálech, přičemž každá smluvní strana obdrží 1 originál.

Na důkaz svého souhlasu s výše uvedeným Dodatkem podepište prosím tento dopis na níže vyznačeném místě a podepsaný nám jej co nejdříve zašlete zpět, k rukám Davida Zlámala, Ernst & Young, s.r.o.

S pozdravem,

Ernst & Young, s.r.o.

Jméno: David Zlámal
Funkce: Prokurista

SOUHLASÍME:

Za společnost Brněnské vodárny a kanalizace, a.s.

Podpis: _____
Jméno: Ing. Jan Zámečník
Funkce: Místopředseda představenstva
Datum: